MFVU-Boekwinkel
De MFVU heeft een eigen boekwinkel waar je terecht kunt voor al jouw benodigdheden die je tijdens de opleiding nodig gaat hebben. De MFVU-Boekwinkel is te vinden in de kelder van de Medische Faculteit (MF-BK38) en is in september en de eerste helft van oktober elke werkdag geopend van 12:00 – 13:15, vanaf 16 oktober is de MFVU-boekwinkel elke maandag, woensdag en donderdag geopend van 12:00 – 13:15. 
De MFVU-Boekwinkel wordt door de winkelcommissie onder leiding van de commissaris winkel gerund. Wij willen het jou als student allemaal net iets gemakkelijker maken, maar natuurlijk ook zo goedkoop mogelijk. Daarom ontvang je als lid van de MFVU gedurende jouw gehele studiecarrière 10% tot 15% korting op studieboeken, samenvattingen, instrumenten en kantoorartikelen die je bij de Boekwinkel koopt. Ook kan je bij de Boekwinkel terecht voor de MFVU-jaartrui en MFVU-merchandise. 

Alles wat je kunt kopen bij de MFVU-Boekwinkel is te vinden op de website, www.mfvu.nl. Onder het kopje ‘MFVU-Boekwinkel’ staan verschillende assortimentsgroepen, maar hier is ook informatie te vinden over de MFVU-Boekwinkel zelf, over de boeken- en starterspakketten en nog veel meer. Neem vooral een kijkje! Daarnaast is een groot deel van ons aanbod te vinden in de MFVU-Webwinkel, welke eveneens te vinden is op de website. Hier kan je al jouw producten bestellen om vervolgens op te halen bij de MFVU-Boekwinkel. 

Bij vragen over het assortiment of onze service kan je mailen naar commissariswinkel@mfvu.nl of kom langs bij de MFVU-Boekwinkel. Tot snel!
